

2022年8月31日

各位

株式会社スーパーバリュー 代表取締役執行役員社長 岸本圭司 (コード番号: 3094)

(問い合わせ先)

常務取締役執行役員 中谷圭一 電話 048-778-3222代

第三者割当による普通株式の払込完了に関するお知らせ

当社は、2022 年7月 15 日開催の取締役会において決議いたしました第三者割当による普通株式の発行(以下「本第三者割当増資」といいます。)につきまして、その実行に必要なすべての株主総会議案が2022 年8月 23 日開催の当社臨時株主総会にて承認・可決されたことを受け、本日、払込みが完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

詳細は、2022年7月15日付「資本業務提携契約の締結、第三者割当による新株式の発行、親会社並びに主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」(その後の訂正を含みます。)をご参照ください。

記

(本第三者割当増資の概要)

- (1). 募集株式の種類及び数 普通株式 2,414,700株
- (2). 募集株式の払込金額 1株につき952円
- (3). 払込金額の総額2,298,794,400円
- (4). 増加する資本金 1,149,397,200円
- (5). 増加する資本準備金 1,149,397,200円
- (6). 割当先及び割当株式数 株式会社ロピア・ホールディングス:

普通株式 2,414,700 株

(7). 払 込 日 2022年8月31日

以上